



В Алтайском крае местная жительница подозревается в убийстве своего новорожденного ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка) по факту обнаружения 20 мая 2014 года в городе Яровое тела младенца на городской свалке. Благодаря совместной работе следователей и оперативных сотрудников удалось установить личность женщины, причастной к совершению данного преступления. Ею оказалась 36-летняя жительница города Яровое. В настоящее время подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, назначено проведение генетической экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602906>